## Республика Татарстан Исполнительный комитет Пестречинского муниципального района 422770, с. Пестрецы, ул. Советская, 18



## Татарстан Республикасы Питрәч муниципаль районы

## башкарма комитеты

422770, Питрэч авылы, Совет урамы, 18

тел. +7 (84367) 3-02-02 факс: (84367) 3-02-01 E-mail: pitriash@tatar.ru

ПОСТАНО	ЮВЛЕНИЕ КА	
«»	20 Γ.	<u><b>N</b>o</u> 12.10.2020 1444

О внесении изменений в постановление Исполнительного комитета Пестречинского муниципального района Республики Татарстан от 05.04.2013 г. № 869 «Об утверждении административных регламентов предоставления муниципальных услуг в области опеки и попечительства»

- В Исполнительного целях приведения постановления комитета Пестречинского муниципального района Республики Татарстан от 05.04.2013 г. утверждении административных регламентов предоставления муниципальных услуг в области опеки и попечительства» в соответствие с Федеральным законом от 24.11.1995 №181-ФЗ "О социальной защите инвалидов в Российской Федерации", от 18.07.2019 №184-ФЗ «О внесении изменений в федеральный закон "о социальной защите инвалидов в российской федерации" и признании утратившим силу пункта 16 части 6 статьи 7 Федерального закона "Об предоставления государственных муниципальных И постановлением правительства РФ от 10.02.2020 N 114 "О внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации в части предоставления сведений об инвалидности и признании утратившими силу некоторых актов Правительства Российской Федерации" Исполнительный комитет Пестречинского муниципального района Республики Татарстан постановляет:
- 1. Пункт 3.1.1 раздела 3 «Состав, последовательность и сроки выполнения административных процедур (действий), требования к порядку их выполнения» Административных регламентов, утвержденных постановлением Исполнительного комитета Пестречинского муниципального района Республики Татарстан от 05.04.2013 №869 дополнить абзацем следующего содержания:
- запрос сведений об инвалидности, содержащихся в федеральной государственной информационной системе "Федеральный реестр инвалидов" (далее ФГИС ФРИ);
- 2. Внести в Административный регламент предоставления муниципальными образованиями государственной услуги по установлению опеки или попечительства и назначение опекуна или попечителя над совершеннолетним лицом, признанным в судебном порядке недееспособным или ограниченно дееспособным;

Административный регламент предоставления муниципальными образованиями государственной услуги по выдачи решений о направлении подопечных в дома-интернаты психоневрологического типа на стационарное

обслуживание, утвержденные постановлением Исполнительного комитета Пестречинского муниципального района Республики Татарстан от 05.04.2013 №869 изменения,

Раздел 3 дополнить пунктом 3.3.3 следующего содержания:

«3.3.3 Получение сведений, формирование и направление межведомственных запросов в органы, участвующие в представлении государственной услуги.

Специалист отдела опеки в случае предоставления государственной услуги инвалидам осуществляет получение сведений об инвалидности, содержащихся в федеральной государственной информационной системе "Федеральный реестр инвалидов", посредством формирования запроса в ФГИС ФРИ, направляемого отделом опеки через КПИ ФГИС ФРИ.

- 3. Опубликовать (обнародовать) настоящее постановление путем размещения на официальном сайте Пестречинского муниципального района Республики Татарстан в информационно-телекоммуникационной сети Интернет: http://www.pestreci.tatarstan.ru и на «Официальном портале правовой информации Республики Татарстан» в информационно-телекоммуникационной сети Интернет: http://pravo.tatarstan.ru.
- 4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя руководителя Исполнительного комитета Пестречинского муниципального района А.С Шайхисламова.

Руководитель исполнительного Пестречинского муниципального п



А.В. Хабибуллин

Сертификат: 01EFF08000A3AB5192462B7**3A9B16CA986** Владелец: Хабибуллин Альберт Валерьевич Действителен с 20.04.2020 до 20.07.2021 Лист согласования к документу № 1444 от 12.10.2020 Инициатор согласования: Газизуллина Г.З. Управляющий делами Согласование инициировано: 09.10.2020 08:21

Лист согласования			Тип согласования: смешанное		
N°	ФИО	Срок согласования	Результат согласования	Замечания	
Тип согласования: параллельное					
1	Кашапов И.М.			-	
2	Шайхисламов А.С.		Согласовано 10.10.2020 - 08:59	-	
3	Павлова С.М.		Согласовано 10.10.2020 - 06:56	-	
Тип согласования: последовательное					
4	Хабибуллин А.В.		□Подписано 12.10.2020 - 06:33	-	